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1. vilikoe 23.2.2004

Tayta selvisti jokaiseen vastaupaperiin kaikki otsaketiedot.
Vain funktiolaskimet ovat sallittuja!
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1. a) Milld muuttujan z € R arvoilla sarja Z ( ) suppenee ja miké on
n=0
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talloin sen summa?

b) Osoita, ettd sarjan
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summa s toteuttaa s < 0.05 .
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2. Maaritd likiarvo integraalille | (1 +e€ 4)dnv kéyttadmalla integroitavan funk-

tion pisteessd z = 0 muodostettua 12. asteen Taylor-polynomia (eli Maclau—
rinin polynomia). Arvioi virhe.

3. Jonon yy , Y1, Y2 , ... ensimmiiset alklot ovat yo = 4. y1 = 3, ja muut
saadaan palautuskaavasta

dyr = 8yr—1 — 3Yr—2 (k > 2).
Maarlta UYs ja Ys0 -

4. a) M&gritd differentiaaliyhtélon o' (z) + :)sy( ) = 0 yleinen ratkaisu.
b) Ratkaise alkuarvotehtavi

{y'+zy = g,
y(0) = &



